

小记者踊跃报名五一枣庄游

去采风,小记者大呼“很热爱”

本报济宁4月18日讯(记者 韩伟杰) 五一晴日好,采风正当时。本报推出校园小记者五一枣庄采风活动,报名首日迎来井喷。假期去枣庄抱犊崮感受野战,参观百鸟园,小记者们大呼“很热爱”。

“我想要去看看没见过的东西,体验不一样的环境。”在东门大街小学上五年级的许恩淼下午放学看到报纸上五一采风的消息,便着急打电话报名。“每一次的活动都想参加,但报名时都已经晚了。”说起错过的活动,小姑娘不免遗憾,但对五一枣庄游的期待显然盖过以往的不快。“去枣庄要提前准备一些出外旅游的必备品,还有半个月的时间,我还有很长时间可以准备。”

“我喜欢画画,写作还有写毛笔字,更喜欢去认识不同的朋友,了解不一样的世界。”对于抱犊崮景区的野战项目,小姑娘很有兴趣。“在电视里见过,但自己从来没有尝试过,很想试一试。”希望孩子在枣庄采风活动中增长见识,开阔眼界也是家长们的心愿。几乎每次小记者活动都不落单的齐长恒,参与活动中得到的变化让家长也看在眼里。“每次都积极,上午报纸送到楼下,孩子放学就会先拿报纸,看看有什么活动。”齐长恒的母亲告诉记者,植树、去羊山、南阳湖农场,每一次活动都能看到孩子的不同,发现他与很多小朋友一起参加活动中带来的变化。“植树活动之后我特别有感触,几乎每周末孩子都会去看看自己种的小树苗,有没有长高啊,有没有小鸟来啊,我觉得孩子的责任心就这样慢慢培养出来的。”

“参加小记者的社会活动,我觉得对孩子是个锻炼,对家长也是有很多益处。”齐长恒正在上二年级,孩子成长、教育中遇到的一些问题,齐妈



本报组织小记者参观羊山军事度假区时,小记者们在体验真人CS(资料片)。本报记者 李岩松 摄

妈就会向高年级小记者的家长请教。“孩子们在玩和学中交流,家长们也是如此。”

小记者们五一枣庄采风活动报名还在继续,不想错过的小记者们要抓紧报名啦。本次采访活动为期一天,本报校园小记者免费参加采访活动,小记者家长每人需缴纳130元的费用,旅行社为小记者和家长提供丰盛的午餐。同样,我们要求每位小记者只跟一位家长,只接受电话报名。电话:18678730181, 2110110。

在游玩的同时,为了让小记者们在实践中得到锻炼,本报还将组织小记者边踏青,边采访,边学习,边快乐,玩中有学,学中有乐。

在此次活动中,本报还将继续开展“童眼放大镜”之“文明踏青”活动,小记者在活动可以充分调动自己的“新闻敏感性”,不要放过任何一个与主题相关的镜头。比如看到有人践踏草地,有人乱丢垃圾,有人乱采花了,你们都可以将这些用笔记录或用相机拍摄下来,通过我们的报纸进行发布和呼吁,当然喽,所有这些前提都是要求我们的小记者首先要做到,更要做好哦。

本次采访活动集合时间为5月1日早上6点,集合地点为济宁新世纪广场东侧(济宁市检察院附近)。参加采风活动的校园小记者需佩戴校园小记者证、小记者马夹、小记者帽子。

本报小记者团迎来新成员
“去采风,去做小记者”

五一去枣庄采风的号令一出,小记者们热切涌来,采风活动成了小记者们假期里的重要安排。而错过加入本报小记者团的孩子为了加入采风队伍,也快步加入本报小记者团中,“我们都要去采风,我们要当小记者。”

7岁的韩志坤虽然还是一年级的小同学,但参与社会活动的热情丝毫不减。“之前他的一位大姐姐参加小记者活动,让孩子多参与社会活动我觉得是很有意义的。”在妈妈的眼中,韩志坤虽然年纪小,但热情活泼的性格让他能够很快适应环境。“以

前他年龄还小,没太在意让他参加社会实践。现在孩子上一年级,我觉得加入小记者能让他增长见识,提高孩子的表达能力。”

“看报纸上说枣庄抱犊崮有百鸟园,里面有很多珍惜的鸟类和植物。对于在城市中长大的孩子来说,接触大自然的机会很少,孩子甚至以为草莓是长在树上的。”一位李姓家长告诉记者,齐鲁晚报小记者团的活动都很有意义,“让孩子在游戏中发现知识,在快乐中懂得很多生活的道理。”

(本报记者 韩伟杰)

小资料>>

抱犊崮国家森林公园

抱犊崮国家森林公园位于枣庄市东北20公里处,相传昔有王老汉抱犊耕种其上,故名亦称“君山”。

崮西南麓有一条深涧大壑,泉水汇集于此,形成瀑布。深涧东侧有清华观和巢云观。半山处有洞数十个,名曰桃源洞、水帘洞等。洞内外石壁雕有千姿百态的佛像。自麓至巅,陡峭如壁,手足并用方能攀援而上。崮顶平田数十亩,石池满蓄山

水,深数尺。伫立崮顶,极目南天,平野如画,东眺黄海,云雾缭绕,故有“君山望海”之称。周围有巢云观、抱犊崮顶、十八罗汉洞、黄龙洞等景点。

园内有植物165科627个品种,古代和近代植物混生,多达十几个品种,属国家重点保护植物。脚下有周村水库,为鸟兽动物的栖息繁衍提供了良好的生态环境。境内共有鸟类39科89种,兽类8科21种。